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OBILIASA YACTD

OneHouHblE MaTepHallbl 10 AUCLUUIUIMHE TMpPEAHA3HAYEHbl MJI OLEHKU: JOCTHKEHUS
0o0yyarolMMUCS  3aIUVIAHUPOBAHHBIX  PE3YyJIbTATOB  OOyYeHUs 10 JAMCLUUIUIMHE, JTana
(dbopMHpOBaHUs 3aIUTAHUPOBAHHBIX KOMIIETEHIIMN M YPOBHS OCBOCHUS TUCIUILINHBI.

OrneHouHble MaTepuallbl MO JUCHUIUIMHE BKIIOYAIOT OLEHOYHBIE CPEICTBA I MPOBEACHUS
MEPONPUIATHH TEKYILIET0 KOHTPOJIS YCIIEBAEMOCTH U IPOMEKYTOUHOM aTTECTALUH.

dopmupyembie y 00y4aromerocsi KOMIETeHIINN:

1. YK-4 CriocoOeH oCymIecTBIATh ACIOBYI0 KOMMYHHUKAIMIO B YCTHOM M MMChbMEHHOM hopMax Ha
rocynapcTBeHHOM si3blke Poccuiickoit deaepanuu 1 MHOCTpaHHOM(bIX ) s3bIKe(ax)
N]I-2 leMOHCTpUpPYET YMEHHE BECTH OOMEH JeI0BOM HH(pOpMaIueld B yCTHOW U MUCbMEHHOM
dopmax He MEHee YeM Ha OJJHOM MHOCTPAHHOM S3bIKE

N BKJIFOYACT:
AJIS TEKYIEro KOHTPOJIA YCIIEBAEMOCTH

dopma peanuzanuu: Beictyninenue (I0Ki1am)
1. [Ipesentanus o teme 1 (Joxmam)

Dopma peanuzaruu: [Tucemennas pabota
1. Kommiekcusiit Tect 4 (TectupoBanue)
2. Kommuekcnsriit Tect 5 (TectupoBanue)
3. Komnuiekcusiit Tect 6 (TecTupoBaHue)
4. Kommekcneoiit Tect 7 (TectupoBanue)

Dopma peanmzanuu: CmemanHas Gopma
1. Kommuiekcusiit Tect 1 (TectupoBanue)
2. Kommiekcusriii tect 2 (TectupoBanue)
3. Kommnekcusiit Tect 3 (TectupoBanue)

BPC nucuuminHbl

1 cemectp
Beca KOHTPOJIBHBIX MEPONIPUATHI, %o
Wnnexe KM-1 KM-2 KM-3 KM-4
Pazpen nucuurnimmHbl

KM:

Cpox KM: 4 8 12 15
Henuunsie popmel rinarona 1
Participle +
V.T. "About Myself" +
Henuynsie popmel riarona 2
Gerund +
V.T. "My Native City" +




CrpanatenbHbIi 3a710T

Passive Voice

V.T. "Russia"

Henwunsie hpopmel rinarona 3

Infinitive

+

Bec KM:

25

25

25

25

2 ceMecTp

Pasznen nucuuIninHel

Beca KOHTpOIBHBIX MeponpUsITHL, Y0

Nunexc
KM:

KM-5

KM-6

KM-7

KM-8

Cpok KM:

4

8

12

15

Bpemena rpynnet Simple u Continuous

Present Simple and Present Continuous

Past Simple and Past Continuous

CreneHu CpaBHCHHA IpUIaraTCibHbIX

Comparatives and superlatives

Real lives

Bpemena rpymmsl Perfect

Present Perfect

Present Perfect Continuous

Crioco6sb! BeIpaxkeHus Oyayiero Bpemenu. Past Perfect.

KocBennas peub

Past Perfect

Future Forms

KocsenHas peub

Bec KM:

25

25

25

25

$O6m1as yacts//1J1s1 MPOMEKYTOUHOU aTTecTauud




COJAEPKAHUE OLNEHOYHBIX CPEJACTB TEKYHEI'O KOHTPOJISA

L OL(EHOQHble cpedcmea onsa OUEHKU 3an/IAHUPOBAHHBIX pe3ylibmamoes oﬁyueﬂuﬂ no Oucuunﬂune, COOMHECECHHbIX C unduxamopamu

00CMUIICCHUS KOMNEmeHY UL

Nunexc Nunukarop 3anjaHUpOBAHHBIE KonTposbHas Touka
KOMIIETEHIIUH pe3ysbTaTel  00y4eHMsI IO
JUCLUIUIMHE
YK-4 N-2yk-4  JemoHcTpupyeT | 3HATh: Kommnexcuslii Tect 1 (TectupoBanue)
yMeHue BECTH OOMEH | JIEeKCUUECKHUE SI3bIKOBBIE Kommnekcusiit Tect 2 (TectupoBanue)
nenoBoi  mHGoOpManuei B | CpeacTBa s Kommnexcuslii Tect 3 (TectupoBanue)

YCTHOM U IHCbMEHHOU
dbopmax HEe MeHee 4YeM Ha
OJIHOM MHOCTPAaHHOM SI3BIKE

aKaJIeMUYECKOM 1
npodeccnoHaTBEHOM
KOMMYHUKAIUH Ha
HWHOCTPAHHOM SI3bIKE I10
teme "Atmospheric
Electricity”

MPU3HAKH U 0COOECHHOCTH
CTPYKTYPBI CTPaIaTeIbHOTO
3aJ10ra U3y4aeMoro si3bIKa
JICKCHYECKHUE SI3BIKOBBIC
cpezacTBa s
aKaJIeMHYECKOU U
npodeccnoHanbHOM
KOMMYHHUKAI[UH Ha
WHOCTPAaHHOM $I3bIKE T10
teme "Transformers"
MPU3HAKK U 0COOECHHOCTH
KOCBEHHOM peuu,
COTJIACOBAHUS BPEMEH
M3y9aeMOTO SI3bIKa
MPU3HAKK U 0COOEHHOCTH

CTPYKTYPBI BPEMEH I'PYIIIbI

Kommiekchsrii Tect 4 (TecTupoBaHue)
Kommekcnsiii Tect 5 (TectupoBanue)
Kommtekchsrii Tect 6 (TectupoBanue)
[Ipesentanus no teme 1 (Joxmam)

Kommuekchsrii Tect 7 (TectupoBanue)




Simple u Continuous,
BOIPOCUTEJIbHBIE CIIOBA
MPU3HAKH U 0COOEHHOCTH
WH(QUHUTUBA U
WHOUHUTUBHBIX 000POTOB
IIPU3HAKK U OCOOEHHOCTH
CTPYKTYPBI CTEIICHEH
CpaBHEHMsI ITPUJIAraTeNIbHbIX
Y Hape4Mil U3y4aeMoro
SA3bIKA

MIPU3HAKU U OCOOEHHOCTH
CTPYKTYpPbI BpEMEH I'PYIIIIbI
Perfect

JICKCUYECKHUE SI3bIKOBBIE
cpeacTBa s
aKaJeMU4ecKol 1
npodeccrnoHaIbHOM
KOMMYHUKAIUH Ha
WHOCTPAaHHOM SI3bIKE T10
teme "Energy"

MIPU3HAKU U OCOOEHHOCTH
MPUYACTUH U IPUYACTHBIX
000poTOB

MIPU3HAKH U OCOOEHHOCTH
CTPYKTYpbI popm
BBIpKEHUS OyAYIIEeTo
BpEMEHHU

MIPU3HAKH U OCOOEHHOCTH
TepYHIMSI U TePYHIUATBHBIX
000pOTOB

JIEKCUYECKHUE SI3BIKOBBIC
cpeacTBa A
aKaJIeMHYECKOU U




npodeccrnoHabHOM
KOMMYHUKAIUH Ha
HWHOCTPAHHOM SI3bIKE I10
teme "The History of
Electricity"

YMeTs:

BecTu Oeceny Ha
WHOCTPAaHHOM SI3bIKE Ha
temy "About Myself"
BecTu Oeceny Ha
HWHOCTPAHHOM SI3bIKE Ha
temy "My Native City"
BecTH Oeceny Ha
WHOCTPAHHOM SI3bIKE Ha
Ttemy "Russia”

JeNaTh JOKJIA Ha

HHOCTPAHHOM A3BIKC, B TOM
YHCJIE C UCTIOJIb30BaHUEM
UKT, na remy "A Famous

Person"




1I. Cooepicanue ouenounvix cpeocme. lllkana u kpumepuu oyenusanus
1 cemecTp

KM-1. KomniaexkcHslii Tecr 1

®opmbl peanuzanun: Cvemannas Gopma

Tun KOHTPOJBLHOr0 MeponpusaTusi: TectupoBaHue

Bec koHTpObHOrO0 MeponpusTusi B BPC: 25

IIpoueaypa npoBeaeHHMsi KOHTPOJBbHOro MeponpusaTHs: OIpoc JIEKCUKO-TPAMMAaTHUYECKOIrO
Marepuaiia. becena o reme

Kpatkoe cogepxanue 3aiaHus:
BrinonHuTe 3a1aHNs KOHTPOJIBHOTO MEPOIIPUATHUS

KoHTpoJibHbIE BOIPOCHI/3a/1aHUA:

3HaTh: JIEKCUYECKUE  SI3bIKOBBIE 1.IlepeBeaute cioBa Ha PyCCKUM S3bIK

CpeAcTBa JUIA aKaJeMHUYCCKOW U 1. to weigh
npodeccruoHaIbHON 2. semiconductor
KOMMYHUKalMd HAa HWHOCTPAHHOM 3. to contain
si3bike 110 Teme "Energy” 4. to supply

5. inventor

3HaTh: MPHU3HAKA M OCOOCHHOCTHU

1.IlepeBeante HA pyCCKUM S3bIK:

OpUYaCTUI u MIPUYACTHBIX Carbon atoms bound together form a chain.
000poTOB 2.IlepeBeauTe Ha PYCCKUMN SA3BIK:
Electrical energy produced on board of spacecraft from
chemical, nuclear or solar energy is not efficient enough.
VYmers:  Bectm  Oecemy — Ha 1.About Myself

HHOCTPAaHHOM  A3BIKC Ha TEMy
"About Myself"

1. What is your full name?
2. Where are you from?

3. Tell me some word about your family.
4. What are your hobbies?

Onucanue MIKAJbI OLEHUBAHUS

Ouyenxa: 5
Huosienuii nopoe sévinonnenus 3adanus 6 npoyermax: 90
Onucanue xapakmepucmuxu evinoinenus 3nanus: [lpu orBete nomymeno He 6omee 10 % ommobok.
Tema packpbiTa MosHOCTBIO. B oTBeTe nomymieHs! 1-2 rpyOble WM HECKOJIBKO HE3HAYUTEIbHBIX
JIEKCHUKO-TPAaMMAaTHYECKUX OIIHOOK

Oyenka: 4
Huoicnuii nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax.: 80
Onucanue xapaxmepucmuxu evinoinenus sanus: Ilpu otBete qomymieno He 6onee 20 % ommook.
Tema packpbITa MOJHOCTBIO, TPU TOM B OTBETE JOMYIIEHO 3-4 rpyObIX WK 6-7 HE3HAUNUTEIbHBIX
JIEKCUKO-TPaMMaTUYECKUX OLTHOOK.

Oyenxa: 3
Huoicnuii nopoe evinonnenus 3aoanus 6 npoyenmax: 10
Onucanue xapakmepucmuxu evinonnenus 3uanus: Ilpu oteetre nomymieHo He 6omnee 30 % ommoOoK.
Tema packpbiTa He MOJIHOCTBIO, IIPU ATOM B OTBETE JOMYILEHO /10 5 TpyObIX miu 10 10
HE3HAUYUTENIbHBIX JIEKCUKO-TPAaMMAaTHYECKUX OIIMOOK.




Oyenka: 2

Onucanue xapakmepucmuku 8binoanenus: 3uanus. OueHKa "HeyI0BIETBOPUTEIBLHO'" BBICTABIACTCS
€CJIM 3aJ]JaHue BBITIOJIHEHO HEBEPHO WJIM MPEUMYILECTBEHHO HE BBITTOJIHEHO

KM-2. KomnmjiekcHBbI TecT 2

®opmbl peasuzanun: CMmemanHas Gopma

Tun KOHTPOILHOTO MeponpusitTusi: TectupoBanue

Bec konTpoabHoro meponpusitusi B BPC: 25

IIpouenypa mnpoBeaeHHsi KOHTPOJbHOr0 MeponpusaTHsi: OIpoc JIEKCUKO-TPAMMAaTUYECKOTrO

mMarepuaJia. Becez[a I10 TEMEC

KpaTlcoe CodcpiKaHUuE 3alaHUA:

BrimonauTte 3aJIaHHA KOHTPOJbHOI'O MCPOIIPUATHUA

KoHTpoJibHbIE BONIPOCHI/3aJaHUA:

3HaTh: JIEKCUYECKUE SI3BIKOBBIC
CpeACTBA JUISl AKaJEMHYECKOW U
npoeCCUuOHATBLHON
KOMMYHHKAIIUM Ha WHOCTPAHHOM
s3pike 1Mo Teme  "Atmospheric
Electricity"”

1.IlepeBenute caoBa Ha pyCCKUM SI3bIK
1. to conduct

2. to destroy

3. to invent

4. path

5. phenomenon

3HaTh: MPHU3HAKU M OCOOEHHOCTHU
TepyHIUS W TepYHIHAIBHBIX
000poTOB

1.IlepeBenute Ha pyCCKUM SA3bIK

Newton’s having invented the mathematical machinery
needed for proving the validity of the basic laws of
mechanics was of great importance.

2.IlepeBeanTe Ha pyCCKUMN A3BIK

Without understanding the laws of mechanics, it is
difficult for the students to take part in research.

YMmers:  Bectu  Oecexy — Ha
WHOCTPaHHOM s3bIKE HAa TeMy "My
Native City"

1.My Native City
1. What is you native city (town)?
2. Where is it located?

3. What is its population?
4. Are the any places of interest?

Onucanue MIKAJbI OLlEeHUBAHUS

Ouenka: 5
Huodienuii nopoe svinonnenus 3aoanus 6 npoyermax: 90
Onucanue xapakmepucmuxu evinoinenus 3nanus: [lpu orBete nomymeno He 6omnee 10 % ommobok.
Tema packpbiTa MosHOCTBIO. B oTBeTe nomymieHsl 1-2 rpyOble WM HECKOJIBKO HE3HAYUTEIbHBIX
JIEKCHUKO-TPAMMAaTHYECKUX OIHOOK

Oyenka: 4
Huoicnuii nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax.: 80
Onucanue xapaxmepucmuxu evinoinenus sanus: Ipu otBete qomymieno He 6onee 20 % ommooxk.
Tema packpbiTa MOJHOCTBIO, IPU TOM B OTBETE JOMYIIEHO 3-4 rpyObIX WK 6-7 HE3HAUNUTEIbHBIX
JIEKCUKO-TPAaMMAaTH4YECKUX OIIMOOK.

Oyenka: 3
Huodicnuii nopoe sévinonnenus 3aoanus 6 npoyermax: 10
Onucanue xapakmepucmuku evinonnenus snanus: Ilpu otBete nomyiieHo He 6osee 30 % ommuooxK.
Tema packpbiTa He TIOJTHOCTBIO, ITPHU ATOM B OTBETE JOMYIICHO /10 5 rpyObix wiu o 10
HE3HAYUTEIIbHBIX JICKCHKO-TPAMMAaTHYECKHUX OIIHOOK.




Oyenka: 2

Onucanue xapakmepucmuku 8binoanenus: 3uanus. OueHKa "HeyI0BIETBOPUTEIBLHO'" BBICTABIACTCS
€CJIM 3aJ]JaHue BBITIOJIHEHO HEBEPHO WJIM MPEUMYILECTBEHHO HE BBITTOJIHEHO

KM-3. KommjiekcHbIl TecT 3

®opmbl peamuzanun: CMmemanHas Gopma

Tun KOHTPOILHOTO MeponpusitTusi: TectupoBanue

Bec konTpoabHoro meponpusitusi B BPC: 25

IIpouenypa mnpoBeaeHHsi KOHTPOJbHOr0 MeponpusaTHsi: OIpoc JIEKCUKO-TPAMMAaTUYECKOTrO

mMarepuaJia. Becez[a I10 TEMEC

KpaTlcoe CodcpiKaHUuE 3alaHUA:

BrimonauTte 3aJIaHHA KOHTPOJbHOI'O MCPOIIPUATHUA

KoHTpoJibHbIE BONIPOCHI/3aJaHUA:

3HaTh: JIGKCHMYECKHE SI3BIKOBBIE
CpeACTBA JUISl AKaJEMHYECKOW U
npodeCcCHOHAIBHON
KOMMYHUKAIlUM Ha HWHOCTPAHHOM
s3bIke 1Mo TeMe "Transformers"

1.IlepeBenute caoBa Ha pyCCKUM SI3bIK
1. ability

2. to carry out

3. force

4. magnetism

5. to obtain

3HaTh: NpPU3HAKM U OCOOEHHOCTHU
CTPYKTYpBbI CTpaJaTebHOrO 3ajora
U3y4aeMoro s3bIKa

1.IlepeBenuTe HA PYCCKHIA A3BIK

The laboratory should be provided with new equipment.
2.IlepeBeauTe Ha pyCCKUMN A3BIK

This equipment was carefully looked after during the
whole period of operation.

Ymers:  Bectm  Oecemy — Ha
MHOCTPAaHHOM SI3BIKE Ha TEeMy
"Russia"

1.Russia

1. Name 5 biggest cities of Russia.

2. Tell me some words about the political system of the
Russian Federation.

3. What countries does Russia border on (hame at least
5).

Onucanue MKaJbI OLleHUBAHUS:

Ouyenka: 5

Huorcnuii nopoe evinonnenus 3aoanus 6 npoyenmax.: 90
Onucanue xapakmepucmuxu evinonnenus 3uanus: Ilpn oteete nomyuieHo He 6onee 10 % omuooK.
Tema packpsiTa MosHOCTHIO. B oTBeTe HomymieHs! 1-2 rpyOble Wi HECKOJIBKO HE3HAYUTEIbHBIX
JIEKCUKO-TPaMMAaTH4YECKUX OIIMOOK.

Ouyenka: 4
Huodicnuii nopoe svinonnenus 3aoanus 6 npoyermax: 80
Onucanue xapakmepucmuku evinoinenus snanus: Ilpu otBete nomyiieHo He 6osee 20 % ommooK.
Tema packpbiTa MOJHOCTHIO, IIPH 3TOM B OTBETE JOMYIIEHO 3-4 TpyObIX WK 6-7 HE3HAUUTEIBHBIX
JIEKCUKO-TPAaMMAaTHYECKHUX OIIHOOK.

Oyenxa: 3
Huoicnuii nopoe evinonnenus 3aoanus 6 npoyenmax: 10
Onucanue xapakmepucmuxu evinonnenus 3uanus: Ilpu oteere nomyieHo He 6omnee 30 % ommoOoK.
Tema packpbiTa He MOJIHOCTBIO, IIPU ATOM B OTBETE JOMYILEHO /10 5 TpyObIX miu 10 10
HE3HAYUTENIbHBIX JIEKCUKO-TPaMMaTHYECKUX OIIMOOK.

Oyenka: 2
10



Onucanue XapakmepucmuKu 6blNOJIHEHUSl 3HARUA.! OI_IGHKa "HCYI[OB.HCTBOpI/ITCJIBHOH BBICTABJIACTCSA
€CJIK 3aaH1EC BBIIMOJIHCHO HEBCPHO NUJIU ITPEUMYIICCTBEHHO HE BBIITIOJITHCHO.

KM-4. KomniekcHbli Tect 4

®opmbl peaauzanuu: [luceMennas padora

Tun KOHTPOJBLHOr0 MeponpusaTusi: TecTupoBaHue

Bec koHTpOBbHOrO0 MeponpustTusi B BPC: 25

IIpouenypa mnpoBegeHHs KOHTPOJIBHOIO MeponpustHsa: Onpoc JIEKCHKO-IpaMMaTH4ECKOIO

mMarepuaa

KpaTkoe conep:kanue 3a1aHusi:

BrinonHuTe 3a1aHNs KOHTPOJIBHOTO MEPOIIPUATHUS

KoHTposbHbIe BONPOCHI/3a1aHUA:

3HaTh: JICKCUYECKHE SI3BIKOBBIC
CpeAcTBa Ui aKaJeMHUYECKOW U
npoQeCcCHOHAIbHON
KOMMYHHKAIIMH Ha WHOCTPAaHHOM
s3pike 1m0 Teme "The History of
Electricity"”

1.IlepeBeaute cinoBa Ha PyCCKUM S3bIK
1. charge

2. copper

3. to flow

4. opposite

5. to remember

3HaTh: MPHU3HAKA M OCOOCHHOCTHU
WHQUHUTIBA W WHOUHUTHBHBIX
000poTOB

1.IlepeBeaute Ha pyCCKUM A3bIK
The electrolytes appear to change quality when the
current passes through them.

2.IlepeBeauTe Ha pyCCKUMN A3BIK
The split-phase type motor proved to be the most-widely
used of all motor connected to a single-phase sources of

supply.

Onucanue MIKAJbI OLEHUBAHUS

Ouyenxa: 5
Huoicnuti nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyernmax.: 90
Onucanue xapakmepucmuxu evinoinenus 3nanus: [lpu orBete nomymeno He 6omee 10 % ommobok.

Oyenka: 4
Huoicnuii nopoe evinonnenus 3aoanus 6 npoyenmax. 80
Onucanue xapakmepucmuxu evinonnenus 3uanus: Ilpn otete nomyuieHo He 6omnee 20 % ommoOoK.

Oyenka: 3
Huoicnuii nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax: 10
Onucanue xapakmepucmuxu evinoinenus 3nanus: [lpu orBete nomymeno He 6omee 30 % ommobok.

Oyenka: 2
Onucanue xapaxmepucmuxu evinoanenusi snanus: OTNeHKa "HeyTOBICTBOPUTEIIHHO" BEICTABIIICTCS
€CJIN 3aJJaHUE BBIITOJIHEHO HEBEPHO UJTU MPEUMYIIIECTBEHHO HE BBHIMOJTHEHO

2 cemecTp

KM-5. KommuiekcHblIil TecT 5
®opmbl peanausanmnu: [lucbmennas padora

Tun KOHTPOILHOTO MeponpuaTHs: TecTupoBaHue
Bec koHTpOBbHOrO Meponpusitusi B BPC: 25

11




IIpouenypa mnpoBeaeHHsi KOHTPOJbHOro MeponpusaTHsi: Orpoc JIEKCUKO-TPAMMAaTUYECKOTrO
MaTepuaia

KpaTlcoe CodcpiKaHUuE 3alaHUA:
BrimonauTte 3aJIaHHA KOHTPOJbHOI'O MCPOIIPUATHUA

KOHTpOJILHLIe BOHpOCbI/SaL[aHI/Iﬂ:

3HaTh: TPU3HAKH M OCOOCHHOCTH 1.Complete the sentences with the verbs in the box.
CTPYKTYPBI BpEMEH TIpyIIibl Simple does don’t have isn’t wasn’t

u Continuous, BONPOCUTEILHBIC Is this your first trip to England?

clloBa No, actually, it . | often come here.

2.Complete the sentences with the correct form of the
verb in brackets.

We always ... (go) out on Friday evenings.

3.Choose the correct answers.

We used to / would have lots of pets when we were
children.

OnucaHue MKAJbI OLleHUBAHUS:

Oyenka: 5
Huoicnuii nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax: 90
Onucanue xapaxmepucmuixu evinoninenus snanus: Ilpu otBete nomymieno He 6onee 10 % ommbok.

Ouyenka: 4
Huoicnuii nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax.: 80
Onucanue xapakmepucmuxu evinoinenus 3nanus: [lpu orBete nomymeno He 6omuee 20 % ommbok.

Oyenka: 3
Huoicnuii nopoe evinonnenus 3aoanus 6 npoyenmax: 10
Onucanue xapakmepucmuxu evinoanenus 3uanus: Ilpu oteere nomyuieHo He 6omnee 30 % omuoOoK.

Oyenka: 2
Onucanue xapaxmepucmuku 6vinoaxneHus snanus: OLeHKa "Hey10BIETBOPUTEIIBHO" BBICTABIIAETCS
€CJIM 3aJIaHUE BBIITOJIHEHO HEBEPHO WUJIU MPEUMYIIECTBEHHO HE BBIOJIHEHO

KM-6. KommiekcHblii TecT 6

®opmbl peaausanun: [lucemennas padbora

Tun KOHTPOILHOr0 MeponpuaTHa: TecTupoBaHue

Bec konTposbHoro meponpusitusi B BPC: 25

IIpouenypa mnpoBeneHHss KOHTPOJBHOIO Meponpustusa: Onpoc JEKCHKO-TpaMMaTH4ECKOIO
MaTepuana

Kparkoe conepxxanue 3agaHus:
BelmtonHUTE 33aHUST KOHTPOJIBHOI'O MEPOTIPUSITHS

KoHTpoJibHbIC BONIPOCHI/3aJaHUA:

3HaTh: TPU3HAKH M OCOOCHHOCTH 1.Complete the sentences with the correct form of the
CTPYKTYpbI BpeMeH rpynisl Perfect verbs in the box.

know drive leave move speak write

We ... house so many times since we got married.

3HaTh: TPU3HAKH M OCOOCHHOCTH 1.Complete the sentences with the correct form of the
CTPYKTYpPBI CTEleHel CpaBHEHUs word in brackets.
MpuiaraTeJbHbIX W Hapeuyui Sweden is ... from Africa ... (far) Germany is.
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U3y4aeMoro si3bIKa 2.Replace the crossed out word with the correct word.
There were less cars on the roads 20 years ago.

Onucanne MKAJbI OIleHUBaAHUS:

Ouyenxa: 5
Huoicnuii nopoe evinonenus 3aoanus 6 npoyenmax. 90
Onucanue xapakmepucmuxu evinoinenus 3nanus: [lpu orBete nonyueno He 6omuee 10 % ommbok.

Ouenka: 4
Huoicnuti nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax.: 80
Onucanue xapaxmepucmuxu evinoninenus snanus: Ipu orBete nomymieno He 6onee 20 % ommobok.

Oyenka: 3
Huoicnuii nopoe evinonenus 3aoanus 6 npoyenmax. 710
Onucanue xapakmepucmuxu evinoinenus 3nanus: [lpu orBete nonyueno He 6omnee 30 % ommbok.

Oyenka: 2
Onucanue xapaxmepucmuxu evinoanenusi snanus: OTNeHKa "HeyIOBICTBOPUTEIIEHO" BRICTABIISCTCS
€CITM 3a/IaHUE BBITIOJTHEHO HEBEPHO MJIM MPEUMYIIECTBEHHO HE BBIITOJIHEHO

KM-7. Ilpe3enTanus no teme 1

®opmbl peaju3anum: Beictyruienue (10K1am)

Tun KOHTPOJILHOT0 MeponpusiTus: J{oknan

Bec kouTposabHoro meponpusitusi B BPC: 25

IIpouenypa mnpoBeaeHHs KOHTPOJAbHOro MeponpusaTusa: CTyIeHT JOelaeT JOKIax C
npe3eHTanuei o reme A famous person

KpaTlcoe CoA€cpKaHMuE 3alaHUA:
IToaroroBrTE DOKIAM C HPGSGHTaHHeﬁ. By,HLTe TFOTOBBI OTBETHUTDH Ha BOIIPOCEHI I10 TEMC

JIOKJIaza.

KoHTpoJibHBIC BONIPOCHI/3aJaHHA:

VYMmerTs: nejaTh  OOKJIaN — Ha 1.IloaroroBbTE MOKIAM] C MPE3CHTAIMEH O TeMe A
MHOCTPAHHOM $I3bIKE, B TOM YHCIIE famous person. byapTe rOTOBBI OTBETUTH Ha BOMIPOCHI 11O
¢ ucnonp3oBanneM UKT, Ha Temy TEeM€ JI0KJIaja.

"A Famous Person"

Onucanue MKaJbI OlleHUBAHUS

Oyenka: 5
Huoicnuii nopoe evinonnenus 3aoanus 6 npoyenmax.: 90
Onucanue xapaxmepucmuxu evinoaneHus snanus: OueHka "0TIMYHO" BBICTABISAETCS €CIIU TEMa
JIOKJIaJia pacKphITa NOJHOCTHIO. B oTBeTe nomyuieHs! 1-2 rpy0Obie Wil HECKOIbKO HE3HAUUTEIbHBIX
JIEKCUKO-TpaMMaTH4ecKuX omuoOokK. [IpesenTanus opopmiieHa B COOTBETCTBUH C TPEOOBAHUSIMH.
CryneHT aan pa3BepHyThIe OTBETHI Ha BCE BOIPOCHI.

Ouyenka: 4
Huoicnuii nopoe evinonnenus 3aoanus 6 npoyenmax.: 80
Onucanue xapakmepucmuku ebinonnenus 3uanus: OLeHKa "Xopouo" BBEICTAaBIAETCS €CIIU TeEMa
JIOKJIaJia pacKphITa MOJHOCTHIO, IPH 3TOM B OTBETE A0NYLIEHO 3-4 TpyObIX min 6-7
HE3HAYUTENIbHBIX JIEKCUKO-TpaMMaTHYeCKUX OomMOoK. B opopmieHnn npe3eHTauu J0nyCKarTCs
He3HayuTeNlbHble OMUOKHU. OTBETHI HA BONIPOCHI BBI3BAIN HEKOTOPBIE 3aTPYHEHHUS.

Oyenxka: 3
Huorcnuii nopoe evinonnenus 3adanus 6 npoyenmax. 10
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Onucanue xapakxmepucmuxu evinoaneHus snanus: OueHKa "y10BIETBOPUTENIBHO" BHICTABIIAETCS
€CJIM TeMa JI0KJIa/la PacKphbITa HE MOJHOCTHIO, IPH 3TOM B OTBETE JOMYIIEHO 70 5 rpyObIX WU 10
10 He3HAYUTEIBHBIX JIEKCUKO-TPAMMATHUECKUX OIMO0OK. B oopmiieHnn npe3eHTaum J0mymneHbl

omnOKku. CTyIeHT 3aTPyAHUIICS WM HE CMOT OTBETUTH Ha BOIPOCHI.

Oyenka: 2
Onucanue xapakmepucmuku 8binoanenus 3uanus. OueHka "Hey10BIETBOPUTEILHO" BBICTABIIACTCS
€CJIM 3aJ]JaHue BBIMIOJHEHO HEBEPHO WJIM MPEUMYILIECTBEHHO HE BBITTOJIHEHO

KM-8. KommiekcHblii Tect 7

®opmbl peanuanun: [TuceMennas padora

Tun KOHTPOJIBLHOT0 MeponpusaTHs: TecTupoBaHue

Bec konTpoabHoro meponpusitusi B BPC: 25

IIpouenypa mnpoBeaeHHsi KOHTPOJbHOr0 MeponpusaTHsi: OIpoc JIEKCUKO-TPAMMAaTUYECKOTrO
MaTepuaia

KpaTKOC CoA€cpKaHHuE 3alaHUA:
Breinmonnute 3aganus KOHTPOJIbHOI'O MCPOITPHUATHA

KoHTpoJibHbIE BONIPOCHI/3aJaHUA:

3HaTh: MPHU3HAKK W OCOOCHHOCTHU 1.Complete the sentences with the correct form of the
KOCBEHHOH peYH, COIJIaCOBAHHS verbs in brackets.
BPEMEH HU3y4aeMoro si3bIKa | knew when | saw you that we ... (meet) before because

I ... (remember) your face.
2.Rewrite the sentences as reported speech.
‘We won’t forget to get the tickets.’

Matt said
3HaTh: TPU3HAKH M OCOOCHHOCTH 1.Choose the correct answer: a, b or c.
CTPYKTYpPHl ~ (OPM  BBIPQKEHHS | think 1 go back to college next year.
OyIyliero BpeMeHu a ‘'m due to b ’m about to c’ll
Onucanue WKAaJIbl OLEHUBAHUSA:
Oyenka: 5

Huoicnuii nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyernmax: 90
Onucanue xapakmepucmuxu evinoinenus 3nanus: [lpu orBete nomymeno He 6omee 10 % ommobok.

Oyenka: 4
Huoicnuii nopoe evinonnenus 3aoanus 6 npoyenmax.: 80
Onucanue xapakmepucmuxu evinonnenus 3uanus: Ilpu oteete nomyiieHo He 6onee 20 % omuooK.

Oyenka: 3
Huoichuii nopoe svinonnenus sadanus 6 npoyenmax: 10
Onucanue xapakmepucmuxu evinonnenuss 3uanus: Ipu oteeTe qomymieHo He 6omee 30 % omuooK.

Oyenka: 2
Onucanue xapaxmepucmuxu evinoanenusi snanus: OTNeHKa "HeyTOBICTBOPUTEIILHO" BEICTABIISICTCS
€CJIN 3aJIaHUE BBIITOJIHEHO HEBEPHO WITU MPEUMYIIECTBEHHO HE BHIMIOTHEHO
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COJIEPKAHUE OIIEHOYHBIX CPEJICTB TIPOMEXKYTOUYHOM ATTECTAIIUA
1 cemectp

@opMa NPOMEKYTOUYHOM aTTecTalumM: JK3aMeH

IIpumep Onsiera

1. YreHnue 1 nucbMeHHBIN nepeBo TekcTa Ne 1 ¢ ”HOCTPaHHOTO sI3bIKa Ha PYCCKUIA.
2. YCTHBIN NIepeBO/ MPEATI0KEHUN C MHOCTPAHHOTO sI3bIKa Ha pycckuii (6e3 cioBaps)
3. Cooburenne u Oecena Mo yCTHOM TeMe Ha HHOCTPAHHOM SI3bIKE.

IIpouenypa npoBenenust

1. CTyeHT NMUCbMEHHO MEPEBOJUT TEKCT C MCIOJb30BaHUEM OyMa)KHOTO cioBaps. (45 MuHyT) 2.
CTyneHT yCTHO NEpeBOIUT MpennoxkeHus: 6e3 cioaps. 3. CTyneHT OeceayeT ¢ 9K3aMEeHATOPOM Ha
WHOCTPAHHOM SI3bIKE TIO OJJHOM U3 YCTHBIX TEM CEMECTpa.

L Ilepeuens Komnemenyuil/uHOUKaAmMOpPoO8 U KOHMPOIAbHBIX 60NPOCOB NPOBGEPKU PE3YbHAN 08
0CBOCHUA OUCUUNTUHDL

1. Komnerenuunst/Uuaukarop: UJ1-2yk-4 JleMoHCTpUpyeT yMeHUE BECTH OOMEH JIEJI0BOM
uHpopManreil B yCTHOW U THCbMEHHON (hopMax HE MEHEe 4eM Ha OJIHOM WHOCTPAHHOM SI3BIKE

Bonpocel, 3a1anns
1.1) UreHue ¥ NUCbMEHHBIN MIEPEBO/] TEKCTA C HHOCTPAHHOTO S3bIKA HA PYCCKHIA (CO
cI0BapéMm).
CYCLOTRON
One of the ways to investigate the atom is to send high energy charged particles into the atom
and see what comes out of it. One of several machines that can give high energies to charged
particles is a cyclotron. A cyclotron does not give all the energy to a charged particle at one
time. It gives the energy to the particle in steps. An electrostatic field is used to give the energy
to the particle. To turn the particle before each energy step a constant magnetic field is used.
A cyclotron consists of two hollow metal plates which are called the dees. They are made of
copper or other conducting material that will not shield a magnetic field and a large magnet to
supply a constant magnetic field.
A charged particle such as a proton enters the cyclotron in the middle between the dees. A high
voltage between the dees accelerates the charge while, the charge travels the space between the
dees. When the charge is inside one hollow metal dee, there is no electrostatic-force on the
charge because the metal effectively shields the electrostatic force. However, the magnetic field
goes through copperas well as through air, so the charge will always have a magnetic
centripetal force on it.
During the time when the charge travels along the semicircular path in one of the dees the
voltage across the dees is reversed. In this way, the charge is accelerated each time it travels
between the dees. Since the charge is accelerated each time it enters the space between the dees
the charge will travel in ever widening circles, making a special path. (1291/1562)
2.2)  YcTHBIN MepeBo/I MPEUIOKESHNUH ¢ MHOCTPAHHOTO sA3bIKa Ha pycckuii (0e3 cioBaps).
Synthetic plastics used in machine-building instead of metals are very popular nowadays.
The engineers’ measurements and calculations can be relied on.
My camera is being repaired this week.
Had there been a potential difference between the two points, there would have been a current
flow between them.
If we had compressed the gas in our yesterday’s experiment, it would have turned into liquid.

15



Were the transmitter more powerful, it could service more remote receiving base stations.
If all the electrical devices were properly insulated, there would be no accidents in the factory.
If the air supply stops, the fuel will stop burning.

If a short circuit occurs, the generator will be put out of action.

The system developed increased the safety and the efficiency of a car.

3.3) Coobmuienne u 6ecena Mo YCTHON TeMe Ha HHOCTPAHHOM SI3bIKE.

Russia

Inan omeema

Official name and capital.

Geographical position, territory and borders.

Landscape (plains, mountains, rivers, lakes, seas).

Climate, flora, fauna.

Mineral resources and economy (industry, agriculture, science research, achievements).
Major cities.

Political structure and symbols.

Culture, sport and education.

Population. Language(s).

Outstanding personalities.

Bosmoorcnvie 680NnpoCyl npenodagameﬂﬂ/aksameﬂamopa

What is the official name of this country? What is its capital?
Where is this country situated? What territory does it occupy?
What countries does it border on?

What seas wash this country?

What major lakes and rivers in this country do you know?
What characterizes the landscape of this country?

Is the climate of the country mild or severe?

MarepuaJsl 1JIs1 NIPOBEPKHU OCTATOYHBIX 3HAHUNA

1.IlepeBenute Ha PyCCKUM S3BIK

1. to make use of

2. continuous current

3. owing to

4. mill

5.inone's turn
OTBeTHI:

CTyneHT BIIUCHIBAECT CBOM BapUaHT OTBETA
BepHnplii oTBeT: 1. Mcnonb30BaTh 2. MOCTOSIHHBIN TOK 3. Giaronapst 4. MEIbHUIA 5. B CBOIO
ouepeab

2.IlepeBennTe HA PYCCKUI SI3BIK

Having published his book about space exploration in 1895, Tsiolkovsky became known all

over the world.
OTBeThI:

CTyneHT BIIUCHIBAET CBOM BAPUAHT OTBETA
Bepusiit otBet: Ony6mKkoBaB CBOIO KHUTY 00 HcclieZloBaHUM kKocMoca B 1895 roxy,
[{ronKOBCKUI CTal U3BECTHBIM 110 BCEMY MUPY.

3.IlepeBennte Ha PyCCKUI SI3BIK

These materials being unsuitable for many reasons, some others must be found to replace them.
OTBeThI:

CTyneHT BIIUCHIBAET CBOM BApUAHT OTBETA
Bepuslit otBet: Tak kKak 3TH MaTepHaibl He MOAXOAST [0 MHOTUM ITPHYUHAM, HEOOXOTUMO
HaWTH Ipyrue, YTOObl 3aMEHUTH UX.
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4.IlepeBeuTe Ha PYCCKUMN SA3BIK
Working at his new device, the inventor made numerous improvements.
OTBeTHI:
CTyneHT BIIUCHIBACT CBOM BapUaHT OTBETa
Bepnsiii orBet: PaboTast Haj CBOMM HOBBIM YCTPOMCTBOM, N300peTaTEIh CAETIaT
MHOTOYHCIICHHBIE YIyYIICHHUS.
S.IlepeBenute Ha PyCCKUU SA3BIK
They have developed a new method for obtaining this substance.
OTBeThI:
CTyneHT BIIUCHIBACT CBOM BapUaHT OTBETa
Bepusiii otBeT: OHUM pa3paboTany HOBBII METO JUIsl TOJTyYSHHSI TOTO BEIECTBA.
6.1lepeBenure Ha pYCCKUI SA3bIK
In his report he emphasized the complexity of producing these materials in sufficient quantities.
OTtBeTsI:
CTyneHT BIIUCHIBAET CBOM BapUaHT OTBETA
Bepwnpiii oTBeT: B cBOEM J0KIIae OH yKa3al Ha CIOKHOCTh IPOU3BOCTBA STUX
MaTEpUaJIOB B JOCTATOYHOM KOJINYECTBE.
7.11lepeBenuTe Ha pYCCKUU A3BIK
Launching a man or a crew into space can be accomplished in several ways.
OTtBeTsI:
CTyneHT BIIUCHIBAET CBOM BapUaHT OTBETA
BepHnbplii oTBeT: 3amyck uenoBeka Ui KUMaka B KOCMOC MOXKHO OCYIIIECTBUTH
Pa3IUYHBIMHU CIIOCOOAMHU.
8.BribepuTe npaBUIIbHBIN BapUAaHT OTBETA
Some time ago an access to the Internet ... by telephone lines.
OTtBeTsI:
1. has only been gained
2. was only gained
3. have only been gained
Bepusiii otBerT: 1
9.Bb16epuTe npaBUIbHBIA BapHaHT OTBETA
The results of the tests ... tomorrow.
OTBeTHI:
1. are published
2. will have been published
3. will be published
BepHplii oTBeT: 3
10.BeiOepuTe npaBUIIbHBIN BapUaHT OTBETA
These devices ... in his article.
OTBeTsI:
1. has been described
2. is described
3. have been described
BepHusliii otBeT: 2
11.BeiOepuTe npaBUIIbHBIN BapUaHT OTBETA
At present, only a little part of solar energy ... directly.
OTBeTHI:
1. will being used
2. is used
3. has been used
Bepnsiit otBeT: 2
12.Bribepure npaBUIIbHBINA BapUaHT OTBETa
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The electric circuit will be dealt ... in this book.
OTtBeTsI:

1. about

2. with

3. for
Bepnsiit oteT: 2

13.Bbi0epuTe MpaBUIIbHBIN BapUaHT OTBETA

The main point of a transformer is .... or ..... voltage.
OTBeThI:

1 having raised or having lowered

2 raising or lowering

3 being raised or being lowered
Bepwusliit otBeT: 2

14.Bp16epuTe nMpaBUIIbHBIN BapUaHT OTBETA

Newton’s ... his laws of motion is very important for modern science.
OTtBeTsI:

1 being stated

2 stating

3 having stated
Bepnpsiii oter: 3

15.Bpi0epuTe npaBUIIbHBIN BapUaHT OTBETA

We know about gravitation due to Newton’s ... us with the second law of motion.
OTBeTHI:

1 having provided

2 providing

3 being provided

Bepnsiii otBert: 1
II. Onucanue wikanvt oueHuganus

Ouenka: 5
Huosienuii nopoe sévinonnenus 3aoanus 6 npoyermax: 90
Onucanue xapaxmepucmuxu 8blnoiHeHus 3Hanus: PaboTa BeIMoIHEHA B paMKax "MPOABUHYTOTO"
ypoBHs. B oTBetax nonymieHo He 6onee 10 % omubok.

Ouenka: 4
Huosienuii nopoe sévinonnenus 3aoanus 6 npoyermax: 80
Onucanue xapaxmepucmuxu 6blnoaineHus 3Hanus: PadboTa BeImogHeHa B paMKkax ""0a3oBoro"
ypoBHsi. Jlonmymieno He 6onee 20 % omuOokK.

Oyenka: 3
Huodienuii nopoe sévinonnenus 3aoanus 6 npoyermax: 10
Onucanue xapaxmepucmuxu 6binoaHeHus 3nanus: Pabora BBIIOIIHEHA B paMKax "Toporooro"”
ypoBHs. Jlonymeno He 6osee 30 % ommbox.

Oyenka: 2
Onucanue xapaxmepucmuxu vinoHeHus 3nanus: Pabora He BBIMIOJIHEHA WX BHITIOTHEHA
MNPEMMYIICCTBEHHO HEITPABUIIBHO.
1I1. IIpaguna évicmaesnenusn umo2o80i OYeHKU no Kypcy
Onenka ompenensieTcsi B COOTBETCTBUU ¢ [lomokeHneM o OalTbHO-PEUTHHTOBOW CHUCTEME IS

crynentoB HUY «MOW» Ha OCHOBaHMHM CEMECTPOBOM M aTTECTALMOHHOMN COCTABIISIOIINX.
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2 cemecTp

®opMa NPOMEKYTOUYHOM aTTecTalumn: 3a4eT C OLICHKOM

IIpouenypa npoBeaenust

3aueT BBICTABISAETCS 110 COBOKYITHOCTH PE3yJIbTAaTOB KOHTPOJIbHBIX MEPONPUSATHI ceMecTpa.

|. Ilepeuensv Komnemenyuit/uHOUKAmMoOpPo8 u KOHMPOJILHHIX 6ONPOCOS NPOBEPKU PE3YIbINAMOE
0C60EeHUA OUCUUNIUHDL

1. Komnerenuust/Muaukarop: UJ1-2vk4 JleMOHCTpUpYET yMEHUE BECTH OOMEH JIEIIOBOM
uH(popMaliel B yCTHOM U MUCbMEHHOU (hopMax HE MEHee YeM Ha OJJHOM MHOCTPAHHOM SI3bIKE

Bomnpocel, 3a1aHus
1.ITo COBOKYMHOCTH pe3yIbTaTOB KOHTPOJIBHBIX MEPOIIPUATHI ceMecTpa.

MaTepnanbl AJIS MIPOBEPKHU OCTATOYHBIX 3HAHUH
1.Complete the sentences with the correct form of the verb in brackets.
Who ... the world wide web?
OtBeThI:
invent
Bepusiii otBet: invented
2.Complete the sentences with the correct form of the verb in brackets.
Mark ... a lot of money to charity this year.
OTBeETHI:
give
Bepwnbrii oTBeT: s given / gave
3.Complete the sentences with the correct form of the verb in brackets.
How many films ... Brad Pitt ...?
OTBETHI:
make
Bepuslit otBet: has ... made
4.Complete the sentences with the correct form of the verb in brackets.
Madonna ... singing when she was very young.
OTBeETHI:
start
Bepnsiii otBer: started
5.Complete the sentences with the correct form of the verb in brackets.
How many books ... you ... so far this year?
OTBETHI:
read
Bepusrit otBet: have ... read
6.Complete the sentences with the correct form of the verb in brackets.
When ... you ... the poetry competition?
OtBeThI:
win
Bepwnsriit otBeT: did ... win
7.Choose the correct answer.
When do you ... start looking for a new job?
OTBeETHI:
a intend to b thinking of ¢ about to
BepHplii oTBeT: a
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8.Choose the correct answer.

I think I ... go back to college next year.
OTBETHI:

a ’m due to b ’m about to c’ll
BepHs1ii 0TBET: C

9.Choose the correct answer.

Jack’s training to be a teacher.
OTBeTHI:
adueto b thinking of c about to

BepHnsriii otBeT: b
10.Choose the correct answer.

Maria’s finally made up her mind. She her job.
OTBeThI:
a quits b ’ll quit ¢ ’s going to quit

BepHslii 0TBET: C

11.Choose the correct answer.

What ... this evening? Do you want to meet up?
OTBeTHI:

a are you doing b will you do C are you going to do
Bepnbiit oTBeT: a

12.Choose the correct answer.

Although there aren’t many jobs around, I ... up hope.
OTBeTHI:

a 'm not giving b don’t give ¢ 'm not going
BepHslii oTBeT: a

13.Choose the correct answers.

My mother used to ... me off a lot when I was little.
OTBeTsI:

say / tell
Bepnsiii oTBer: tell

14.Choose the correct answers.

It’s important to ... the truth.
OTBeTHI:

say / tell
Bepnpiii oTBer: tell

15.Choose the correct answers.

When you’ve done something wrong, you should always ... sorry.
OTBeTsI:

say / tell
BepHslii oTBeT: say

II. Onucanue wikanvl oueHuBanUA

Oyenka: 5
Huoicnuii nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax: 90
Onucanue xapakxmepucmuxu 8vlnoHeHus 3Hanus: PaboTa BINONHEHA B paMKaX "MPOJABHHYTOrO"
ypoBHs. B orBeTax momymeno He 6omee 10 % ommboK.

Oyenka: 4
Huoicnuii nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax.: 80
Onucanue xapaxmepucmuxu 8vinoiHeHus sHanus: PaboTa BIONHEHA B paMKax "6a3oBoro"
ypoBHs. B orBeTax nmomymieno He 6omee 20 % ommOoK.

Oyenxka: 3
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Huoicnuii nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax.: 0
Onucanue xapaxmepucmuxu 6vlnoinenus 3Hanus: PaboTa BeINoHEHA B paMKax "moporosoro"
ypoBHi. B orBetax nonymieno e 6onee 30 % omubdox.

Ouenka: 2
Onucanue xapaxmepucmuxu vinoiHeHus 3nanus: Pabora He BBIIOJIHEHA WIN BBITIOTHEHA
IIPEHMYIIIECTBEHHO HEMPaBUIIBHO.

1I1. IIpaguna évicmaegnenus umo2o80i OYeHKU no Kypcy

Onenka ompexensiercss B cooTBeTCTBUM ¢ [lonokeHuem o OayIbHO-PEHTHMHIOBOM cHUCTEME AJIs
crynentoB HUY «MOW» Ha 0cHOBaHUHM CEMECTPOBOM U aTTECTALMOHHOMN COCTABIISIOIINX.
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